Ne 20 TakpIpbIObl: Jlo2apu@moix menyoeyaep xcarne oaapobly xcylienepi

ATtbixaHoB TajraT ATbIXaHYJIbI

(acThI CHI3BLIFAH KYPCHB CO3/1€P/AEPIAiH OPHBIHIA OKYIIbI AdNTEPiH/Ie 60C OPBIH KAJNIbIPbLIAIbI)

OH KaK 0aFaHAaFbl
TancbipMaIapabl
KYPacThIPyLIbI
MyFajgimMaepaiH ecine:

I ke3zen. Myrainim anramksl 7-10 MEUHYTTa: a) YHBIMIACTBIPY COTIH OTKi3eail; 0) OTKeH
TaKbIPBIN OOMBIHIIA OSpIreH AEHIeHIIIK TarchIpManap/ sl Yiiie askran OpbIHIal Keiry
Jopeskeci Tekcepineni; B) Tomenaeri «Kemip» TanceipmanapbiH TeKkcepei (aAbIMEH JKeKe
TEKCEepill IIBIFaJIbl, COCBIH (PPOHTANIBI TEKCEPEi).

«Kemip» (;kexe
JKYMBIC)
TarChIpMaIapbl
OTKEH TAKBIPBIIITAP
OOMBIHIIIA KaHA
cabaKThI
MEHIepyre Heri3
00JaThIH KalTanay
TarChIpMaapbl

Cypakrara sxayarn oep.
1. KepcerkilTik TeHIey ereHiMi3 He?
Atinvimanst 0apesicedei menoeyi.
2. KepceTkimTik TeHAEYAlI KaHAal TOCIIMEH MIBIFapaMbI3?

a) Bipdeii nezizee xenmipy. b) Kana atinvimanviea enzisy.
3. Jlorapu¢wm nmerenimiz He?

a=6 x=1log,s
4. OwunsIK norapudm aereHimiz He?

log., x = lgx ondvik nocapupm. neeisi on boramoln rozapupm.

5. Harypan norapudm nerenimiz He?

log x = Inx namypan noeapuchm, neaisi e canvl 601ambiH 102apUpM.
6. e Here TeH?

ex2,7 uppayuoHal Cambl eKmeyciz nepuoochls.
7. Jlorapu@MHiH Heri3ri KaCUEeTTepiH ara

*  0ip canbvinbiy n02apugmi nonce men, asnu log 1 = 0;

o pe2izi a bonamvil 4 CanbiHbll A02apudmi Oip2e men, aeHu loqu a=1;

o kobeumindiniy 102apu@dmi kobeumriuumepoin 102apupmMOepiniy KOCbIHObICbIHA MeH, A2HU
log (N; - N;) =log Ny +log, Ny;

®  Donuexmiy _102apu@dmi anbiMblHbll 102aPUDMI MeH OOLIMIHIN 102apUPMIHIH

. Ny .
aubipbimbing men, aenu 1og, N, log, Ny —log, N,;

o Jopeoicenin 102apudmi 0apedicenin KopCcemkiuin He2iz0in ro2apudmine kobeumrene
men, aenu log. N¥ = plog N

=F

e [Eeep N> 0 6oxca, ondalog q N? = p log N menoiei opeindanadel

o my06ipdin no2apudmi myoip acmuindagbl OPHEKMil 102apu@min myoip kepcemriwine

log, N
bosicenze men, AeHU loga VN =—% N> 0;
m

i log. N
* Ocana necisee kowy: log, N = ——

logca'

II ke3eH (TONTHIK )KYMBIC) )KaHa cabaKThl TONTHIK KYMBIC OapbIChIH/IA OKYIIBIJIAP/IbIH 63 OeTIMEH MEHrepyiHe Karai

Kacay:
e37epi TONTHIPaIbI
MapanaTTanabl.

a) okyuibuiap remenzieri «biny», «Tyciny», «Tannay», «XKunakray» Tocinaepine coiikec TanchpMaiapbiH
(20 MmuHyT); 9) XKayanTapblH MyFagiMMeH Oipre Tanaaiast (25 munyT). Hotikeci aybi3iia

1-kagam (TONTBIK 5KYMBIC)
- Teopust OoiibiHma «Bimy»
KpuTepuiiiHiH
HHAMKATOPJIApbI:
(TaKBIPBII Ma3MYHBI
OoiipiHIma KiM?He?
Kanaaii? Kajaai?Heni?
KamaH?He icreai CUIKTBI
cypakTapra xayar OepeTiH
TOJNBIK aKMapat ipikTeliny
KEpeK)

Aunbikrama: log, f(x) =log,g (x), (a>0,a#1, f(x)>0, g(x) >0) (1) Typinme Oepinren
HEMece OCHI TYPTe KeJICTiH TeHACY/ I Io2apudMIIK Tendey AeT aTaibl.
Msicansi InX?+Inx+3=0 tendeyi nocapudmuix Tendeyi Gonapr.

2-KagaM (TONTBIK KYMbIC) -
Teopus 6oiibiHma «Tyciny»

KpHTepuiiHin
HHHKATOPJIAPbI:

(nere? Henikten? cededi?
He YLIiH ?cypakTapbl
OKYLIBIHBIH J)KOFapbIia
OepreH kayanTapbiHa
oJlap/bl TEPEHACTY YILIIH
KoiibL1a 1b1)

Jlorapudgmaik Tenaeyai memry yuin:
o Tendeynin exi xxak Oemirin Oipdelt Hezisre Keamipy;
o Xana aunvivansl eneisy,
o Tlomenyuannay Kor0aubiianml;




3-KaaaM-(TONTHIK KYMBbIC)
Teopus 0oibIHIIA
«Tannay» kpurepuiiiHin
HHIHKATOPJIAPbI:
1.CansicThIp,

2. AlibIpMalIbLIBIFBI Hele?
3. ¥KcacTbIFbl Hefe?

4. TakbpIPBINTHIH 0ACTHI
U/IesICBIH Ka3 JIeTeH
TarcspManap 00y Kepek.
Hewmece 1-3 Tanceipmanapibt
Benn anarpaMmachl
apPKBLIBI KAMTYFa 00J1a/1bI.

Jlocapugpmnix Tendeynepni MEUIKEHAE, Joeapu@dMIIK (QyuKyusHBIH anblKmany O0bICHl OH
CanJiap eKeHiH eCKepill, X alHbIMAIbICBIHBIH MYMKIH MaHCP JKUbIHbIH aHBIKTAIl aJyFa 00Ja/ibl.
Coman KeHWiH Teydeyni WICIIN, TYOIpAEePHiH aubiKmalFaH XublHFA TUCHITITIH TEKCepCeK

JKETKUTIKTI.
Jix) =0,

log, fix)=log, gix) & ) =g (): =

gix)=10,
Ffxl=g(x).

log, f (X) = log, g (X) Terneyinen f (X) = g (X) TeHmirine aysICyb! TIoMenyUaIIAY T aTaljIbL.

4-KagaM-(TONTBIK KYMbIC)
Teopusi O0lbIHIIA
«Kunakray»
KpHTepuiiinin
HHINKATOPJIAPbI:
KopsIThIHIBI 1IBIFAD,
aHbIKTaMa Oep, Ma3MYH]IbI
JKyiene, KecTeHi,

TipeK chI30aHbl HeMece
CO3KYMOAKTBI TOJITHIP,
HeMece 031H KYpacThIp TaFbl
c.c. backa Typaeri
TarchlpMaap OKyLIbIHbIH
JKOFAPBIIAFbl «TaKBIPBIITTHIH
6acThI HESCHIHAY» JKa3FaH
KayaObIHa KOMbLIa b

Anpikrama: Kypambeiana nocapu@Miik Teydeynepi 6ap Tendeynep KYHeciH oeapudMiik
Tendeyep KyHeci Jern atailMbI3.
Joeapugpmuix Tenodeynep KyteCiH ISy YIIH JI02apu@MIIK TeHOeyIepl KIHE aj1eeOpalibiK,
Tendeyep XYuUeCiH ey TaCIaepi KoJAaHbUIaIbL.

OKyJBIKIIEeH XyMbIC (5 MUHYT): ToMeneri «Kosgany» jxoHe OKyLIBIHBIH TaKbIpbIl Ma3MyHbIHa «bara Gepyi»
TaclIepiHe coiiKec, SFHU pediieKcHs JKacayFa, 3cce Ka3yFa apHalFaH, MpaKTHKa Ky3iHae OeKiTy TarceipManapsl
opbiHAanabel . HoTrkeci aybi3ia MapanarTaiapl.

5-KaJaM - (TONTBIK KyMbIc)
MpaKTHKaJa OeKiTy.
MpakTuka xy3inae
«Konnany» kpurepuiiine
CoMKeC OKYJBIKIICH KYMBIC
XKYpTi3y OapbICBIH/A TEK
KapamnaibiM
TarceipManapMen Oexity
xKyprizineni. Jaitbx
opmynanap apKbUIBI
ecenTep ILIbIFapy
OpBIHIANA]IBI

1-Meican. log, (2x + 8) +log,(2x + 3) = log, (2 — 4x) TenneyiHin TyGipsepin TaGbrHap.
emryi: x aitHBIMAITBICHIHBIH MYMKIH MOHJIEP JKUBIHBIH AaHBIKTANHBIK;
2x+8>0, x> —4,
2x+3 >0, {x > —1,5 Tencizaikrep kyiieciHin opOip TEHCI3AIriHIH MOHIEP KUBIHBIH
2—4x>0 x < 0,5.
Koopaunaraneik Ty3yre tycipeiik. CoHa X alHBIMAJIBICHIHBIH
MoHI  -1,5< x < 0,5 TeHCI3AIriH KaHAFaTTaHIBIPY KEPEK.
Jlorapudpmuix tenaeyai (1) tewmeynmi TypiHe kentipedik. Omn
YIIIiH TEHACYAIH COJI JKaK OOIIiriH Tene-TeH TYPJICHAIpeMi3:
_— i log,(2x +8) - (2x + 3) = log, (2 — 4x)
[MoTeHpanay apKbuIbl KEJIeCi MOHIEC TEHJICY/l allaMbI3.
1-cp130a (2x+8)-(2x+3)=2-4x, X*+13x+11=0,Ty6ipepi X,= -5,5 *KoHE Xp= -
1. x= -5,5 6erme TyOip, cebebi x aHBIMABICEIHBIH MYMKIH MOHJED JKHBIHBIHA THICTI eMec.
Bepinren Terneyaig tyoipi  X= -1

2 M { x—y=8 L .
-Mbpbicai. JKYHECiH mIeIeHikK.
log, x +log,y =2 Y
Hlemryi: x >oHe y AailHBIMAJBUIAPBIHBIH MYMKIH OONATBIH MOHIEP JKUBIHBI OH CaHmap.
JlorapumHiH  KacWeTTepiH KOJIAHBIN, OepinreH  kydeni TypreHmipemi3. Conma
x—y=28 . . . .
{l og, xy = log, 9 TEHJIyJIep JKYHECIH ajaMbl3, al IIBIKKAH TEHJIEYJIep JKyHeci Keleci KyhHeMeH
x—y=28 o . .. 2
MOH/IeC { Xy =9 COHFBI TEHJIEYJIep JKYHEeCIH OpbIH aybICTBIPY Tacumi apkpuibl Y- + 8y-9=0
KBaJpaT TEHJACYIH alaMbl3, Buer TeopemachlH maiimanaHsin TeHAey TyOipiepi y;=1, y, = -9,
OHJa coiikeciHme x;=9, x, = -1. x xoHe y alHBIMANBUIAPBIHBIH MYMKIH OOJAaTBIH MOHAEP

JKHUBIHBI OH CaH/1ap OOJFAHIBIKTAH TEHIEYyIep KyieciHiy xkayaosr: (9; 1)

6-KagaM (TONTBIK KYMBIC):
«bBara Gepy» (Cen Kanaii
oiinaiicein? He icrep enin?
JIeTeH TarchipMalIap OKyIIbIFa
JKOFapbla anFaH OlTiMiH
(Teopust OOMBIHILA) KOHE
OLTIKTLIIrH (IPaKTHKACHI
GoiibIHIIa) eMiperi
JKAFAASITTAPABI LIELIyTe
GaFBITTAJIBIN KOMBLIAIBI

Jlorapndmuik TeHaeyIepi menry aaropuTMi:

e JocapudMuik hyHKYUSHBIH aubIKTaly 00./1biChl OH CaHJIap €KEHIH eCKepil, X
AUHbIMAILICBIHBIH MYMKIH M2HJIEP JKUbIHBIH aHBIKTAY.

o  TendeyniH exi xak O6JITiH, Jo2apugm KacuemTepiH Mal1anana OTPLIN Oipaei Heeisre
KeNTipy.

e Tendeyni nomenyuarnanimMseI3.

o [IbIKKaH azeeOpPAIBIK Tenodey TyOipiepiH TabambI3.

® X aUHbIMAILICHIHBIH MYMKIH MHIED KULIHBIH €CKepil, Teydey TyOipnepid TabaMebl3.




Keiibip noeapudmaik Tendeynepi WISy YIIiH KOCBIMILA alHbLMAIbIHBI CHII3Y KaKET OOIa b

In’x+5-Inx+4=0; Inx=t;  t+5-t+4=0; t,=-1; t,=-4
Inx=-1 Inx=Ine?; x;=e™; Inx=-4;  Inx=Ine™; x=e™
Kayaosr: x;=e %, x,=e™.

III ke3eH (kepi dailmanbic — 6aFasnay ke3eHi): Keke :kymbic. XKorapsiaa MeHrepreH Ma3MYHJIBI YIII ICHTeire ipikTen
(op neHreiaiy OUTIMALTIK, OUTIKTIIIK, SFHU KY3BIPETTUIIK ICHIeHiH aHBIKTAWTBIH TallChIpMaap) onap/sl OipTiHgen
OpBIHZATY apKbUIBI 0AILT )KHUHATY OaphICBIHA OKYIIBIHBIH KY3IpETTIIK JeHIeHiH aHBIKTAIl, 9111 Oaranay >Ky3ere
aceIpbUTazbl. by TanceipManapasl OKymbuiap cabakThlH COHBIHA JEHiH KajFaH 25 MUHYTTBHIH 22 MUHYTBIH/IA OPBIHAAN b
+ 3 MHHYT KOPTBIH/IBI JKacasabl.

Kanran tancsipManapJibl yiiae afkTam KeJiefi.

KopTeiaap! Oamn caHbl IOCTYpii Oarara alHANIBIPBUIBIN, KeJeci

cabaKThIH OAChIH/IA CHIHBII XypHAJIBIHA KOWBIIAIbI, MOHUTOPHHTKE TipKeJeIi.

I nenreii (5 6as1)

1-kagam — (3KeKe KYMBbIC)
Teopus GoiibiHma «Bity»
KpHTepuiiinin
HHIMKATOPJIApbIHA CIliKec
(TaKbIPbIT Ma3MYHBI
OolibIHIIA KiM?He?KaHaii?
KaJaaii? Heni? kaman?une
icTeni CHAKTHI cypakTapra
J)Kayar OepeTiH TOJBIK
akmaparrap ipikreninin 1T
Ke3eHJIerire Kaparania
KepiciHIe KOWbLIaIbl)

Cypakrapra xayan Oepinziep.
Berricisi noeapugMHIH KypamMbIHa €HETIH Teydeyepi Jo2apudMIiK Tendeynep Jem aTaibl.

Kapamaitbim mocapugmuix reuney log, x = b, (a > 0,a # 1,b > 0)

Tenney memnry Tocinmepi:
1. JloeapugmMuiH aHBIKTaMaChIH KOJAaHy apKbuibl memy log, x = b, (a > 0,a # 1,b > 0)
tenzaey Ty6ipi x = a® typinge Gepineni
2. H mengsmL[ay onici. [lomenyusinnay yreIMbIH o2apugmi 6ap Te y eynepi ocapu@mcis
Te KeNTIPY JeT Tycinyre 6onabl. Mbicaisl, erep 100, fp( =log, g (%), 6epince f(x) =
(x) ?]x)>0 g(x)>0,a>0,a#1.
Kana atinvivanet enzizy moacini
. Tenoixmin exi scazvli 1o2apupmoey
. Jlocapugmoepoi bip necizee Kkeamipy
. DYHKYUOHANObI-2DADUKANBIK 20IC

cnr.n.n_oo

IIpakTukacser:
«KOJJAHY»

(IT ke3eHerire KaparnaibM
TarcepManap yiriciageri
TarcpIpManap OpbIHAAIAIbl)

Negs. lg(x +15) = ~Igx Ne96. log,(x2 —2x-1)=1
lo log, y =4

N997. g2x+ Og4y )
log, x+log, y=5.

1-8[)‘11.]'[]»1]( HOTHIKE:

Bipinmn neHreiae KaiblnTackaH Ky3ipeTTiik (0i1iM, OLTIKTLNIK) IeHreWiHiH cananslk oiemi (OipiHII apablK eJmemi):
— «JIYPBIC», KTOJIBIK» JIeTeH OLTiM canachkIHbIH TypJiepiMer cumnartanansl (FO0.K.babanckuii). OKyIIbIHBIH OYJT aliFaliKbl
KaJiaM HOTHIKECIHIH CaHJbIK eeMi — 0ec 0ajul = «ChIHAKTaH OTTi» = «KaHAFaTTaHIBIPAPIIBIKY) OUTIM AeHIreiHIH
enmeMi = «3» )KypHaJIFa KOMBIIabl, erep Keleci JeHreil TanchpMallapblH MEHIepe anmaca.

I nenreii (5 6ana + 4 6aaa = 9 6an)

1-kagam (Keke JKymbIc) -
Teopusi OOlbIHIIA
«Tyciny»

KpUTepuidiHiH
HHIMKaTOpiapbiHa (Here?
HeJiikTeH? ce0ebi? He
Yurin?) caiikec

CYpaKTap OKYIIbIHBIH
JKOFapblga Oeprexn
JKayanTapblHa OJapIbl

TEPEeHJETy YIIiH KOHbLIa bl

1_ 1
MpbIHa KbI3BIKTHI KapaHp13?  « 2 > 37, " > 3 OyJ1 IaychI3 akuKaT

2 3
1 1 L . .
(E) > (E) , OYJI Ta KYMoH KenTipMeiiii. YJIKeH caHFa YJIKeH JIorapudm coiikec Kemeni:

1 (1)2>1 ()3 2t > 3lg s
— — ﬁ — —
8\2 8\2 §3 7783

1 .. . .
g - T KbICKapTy1aH KewiH: 2 > 3. - Kait sxepne xaremik?

1 . 1 . . .
g 5 mepic can boazandvikman 1g 5Te Kbickapmy Ke3inde mencizoik manbacel 032epeoi.

2-KazaM (’KeKe *KyMbIC) -
Teopusi O0lbIHIIA
«Tannay» kpurepuitinin
HHIUKATOPJAPbIHA COUMKeEC
(1.CanbicTsip,

2. AlibIpMAIIBLIBIFBI
Hexe?

3. ¥KcacThIFbI Hele?

4. TakpIpbINTHIH 0ACTHI
U/esICHIH Ka3) JIETeH
Tarcsipmanap 6oy
kepek. Hemece 1-3
Tancelpmanapsl Benn
JHArpaMMachl ApKbLIbI

Nel -1;0; 1; 2; 4; 8 canmapbIHbIH Kakchichl log, x = x — 2 TeHaeyiHiH TYOipi 60131617
2
No2 Tenmeynepin wenr: a) log x=2; B)log (2x-x )-=0; 1)log (x-1)=log (2x+1)
16 2 3 3
Ne3 y=log (x+4) QyHKIMACHIHBIH AHBIKTATY OOJIBICHIH TAIl
2

Ned4 Canpapsl canbICThIp: log7§ xoHe log, z; logo3 11 xone log, 3 19.




KAMTYFa 00/1a/1bl.

3-KagaM (GKeKe KyMbIC):
IpaxTuka xy3inae
«KOJIAHY»
KpHuTepuiiine coiikec

(IT ke3ewHerire 5-kaaam
KaparnaibiM TarceipMaiap
yaricinzgeri
TarchIpManap/IbH
©3repTINITeH KaFaal1arbl
HYCKAachl OpbIHAJIaIbl)

log, x—log, y =0,

Ne 98.
x?—2y*-8=0.

1 1
Ne 99. 3log, — +log,,—=4
gx14 gl4X

2-apaJibIK HOTHIKe:

Bipinmni geHreiiie KansImTackaH Ky3ipeTTimik (6inim, OUTIKTITIK) TeHreiiniy cananbIk omieMi (GipiHuni apaabik
eJIIeMi): — «TYPBIC», «TOJBIK» JeTeH 61iM canmachIHbIH TYypJaepimen cunartananst (FO.K.babGanckuit). OKyIBIHBIH
OyJT aIFaIKel KaJaM HOTIDKECIHIH caHIbIK oJimeMi — Oec 0aiT = «CBIHAKTaH OTTi» = «KaHaFaTTaHIbIPapIIBIKy» OLTiM
JeHTeHiHIH omeMi = «3» KypHaJFa KOWbLUIaIbI, erep KeJeci JeHIel TalchipMallapblH MEHrepe aiMaca.

111 nenreii (9 6auaa + 3 6aaua = 12 6am1)

1-kagam (KeKe JKYMBIC) -
Teopusi OOlbIHIIA
«Kunaxkray»

KpHUTepUiiiHiH KOPbITHIHbI

HIBIFAPYFa OAFBITTAIFAH
HHIAKATOPJAPDI:
KopsIThIHIBI 1IBIFAD,
aHbIKTaMa Oep, Ma3MYHJIbI
XKy#erne, KeCTeHi, Tipek
ChI30aHBI, CO3KYMOAKTHI
TOJITHIP HEMece O3iH
KYpacTbIp TaFbl C.C. backa
TYpPIETi TarchipManap
OKYIIBIHBIH KOFAPBIIAFBI
«TaKbIPBINTHIH 6aCThI
HICSICBIHAY JKa3FaH
JKayaObIHa KOWbUIA/IBL.

II-ke3en, 4-kamamaa
«KHHaKTayFa» OepiiireH
TancelpmMa 0acka Gpopmana
Gepiin, GananbiH OiTiM
JieHreii OaraiaHapl.

XKayanrap apacsiHaH TeHaey TYOipJiepiH TaObIHAAp KaHE Oy TeHAey Iep KaHaal TeHaeyiep
JeT aTajaipbl.

1 log,(3x —1) —log,(4 —x) =4 —log,(x — 1)
2 logex =1 —logeg(x — 1)
3 logs(x + 1) +logs(x — 1) = 3logs 2
KayanTapsl
A B C D
14 3;-2 3;-7 3

2-Kaam (KeKe KyMbIc):

«bara 6epy» (Cen Kanaii
oitnaiicein? He icrep exin? neren
TarchpMaiIap OKyLIbIFa )KOFapblia
anFad OuTiMiH (Teopust GoMbIHILIA)
*oHe GimikTinirin (mpakTHKack!
GoiibIHIIA) OMiperi KaFIasTTapabl
nIenIyre Kojijana aiy aopeseci
OarajiaHaibl.

Ne 100. Iogz[xlogzs x3-log, \/“\/5) =14

3-HoTHIKE:

YrriHmnn qeHreinin HoTmkecl (TyOereiin Ke3enreH HOTHKE): aliFaliKbl eKi [eHreine xunaran 9 oamrra + 3 6amt =12
Oan = «5» KypHanra KoWbliasl. OKyIIBIHBIH O11iM carackl OUTIM CTaHAAPTHI KOJIEMIH/IE «ILYPBICY, KTOIBIKY,
«OPEKETTLTIKY TEH «TEPEHITIK»-Ke «OKYHEUTIK» TeH «CaHAIBLIBIK» KOCBLIBII, OapIIbIFbIHBIH XKHBIHTHIFBI «OEpPik» O1IiM
6oxbmm cananans! (FO.K. babGanckwuii).




